

TRACĂRA ROSIE

Organ al comitetelor orășenesc și rațional P.M.R. Arad și al sfaturilor populare orășenesc și rațional
Arad, anul XVII nr. 5048 | 4 pag. 20 bani | Vineri, 11 noiembrie 1960

Pregătiri pentru realizarea planului pe anul 1961

De cîtva timp, conducerea întreprinderii de prefabricate din Arad a primit cifre de plan pentru anul 1961. În întreprindere există acum o activitate febrilă. Se studiază indicii planificației, posibilitățile existente, se caută cele mai potrivite căi care să asigure îndeplinirea sarcinilor în cele mai bune condițiuni.

Față de anul acesta, colectivul nostru de muncă va trebui să realizeze în cursul anului viitor o producție sporită cu 73 la sută la beton armat, din care 22 procente o va constitui producerea unui sortiment nou.

Proiectări, care au prevăzut în proiecte elemente tipizate. Producția în serie mari își va arăta avantajele și prin faptul că întregul proces tehnologic la aceste sortimente se va mecaniza. Consecința va fi că alți producători și producătorii muncii va crește. La produsele executate în serie mari, cu un grad înalt de mecanizare, vom putea obține de asemenea și un indice de calitate ridicat, iar prețul de cost se va reduce din ce în ce mai mult.



Din comerțul de stat

Pe baza cererii de consum, precum și datorită lărgirii rețelei de deservire, pentru cel de al IV-lea trimestru al acestui an repartițiile de confecții în orașul nostru sînt cu 4.150.000 lei mai mari decît în perioada corespunzătoare a anului trecut.

Comisia permanentă care sprijină activitatea Comitetului executiv al Statului popular orășenesc a fost apreciată ca cea mai activă pe regiune. De un real sprijin în munca unităților comerciale sînt și cele 55 de echipe de controlori obștești în care activează sute de muncitori fruntași.

În urma unor constatări cu populația, s-a deschis un magazin de legume și zarzavaturi în cartierul Mureșel, iar în cartiere ca Micăleca și Gai s-au rezolvat numeroase propuneri ale populației privind aprovizionarea cu unele sortimente, schimbarea aranjamentului unor magazine și o mai bună atitudine din partea salariaților din comerț față de cumpărători.

Intregul personal din cadrul serviciului de mișcare al Stației CFR Arad depune o activitate neobosită pentru asigurarea în bune condițiuni a circulației trenurilor. Unul din el este și împletitul Traian Selezjan, de la cabina 10. Iată-l în clipă, avînd o importantă convorbire telefonică de care va depinde buna circulație a trenurilor în ziua respectivă.

Măsuri luate pentru informarea consumatorilor

În scopul informării consumatorilor, Ministerul Comerțului a stabilit ca în fiecare unitate de alimentație publică să se afișeze liste de prețuri de dimensiuni corespunzătoare, astfel ca să fie vizibile în orice loc al sălii de consumație. Totodată, s-a stabilit că în unitățile cu ospățari să nu se întocmească note de plată pentru consumațiile pînă la 10 lei inclusiv, decît la cererea consumatorilor.

Sesizările oamenilor muncii să fie rezolvate cu simț de răspundere

Adresîndu-se instituțiilor noastre de stat, indeosebi sfaturilor populare, oamenii muncii se referă în sesizările lor la cele mai diferite probleme de ordin economic, social și cultural. Ei vorbesc cu drag despre experiența înaltă de lucru, fac propuneri judecătorești, de gospodărire a unui sector sau altui de activitate, critică cu toată asprimea neajunsurile din activitatea unor organe de stat, demască cu indignare intențiile asumate, răuvoitoare ale foștilor șefi, exploatare, ale altor elemente duse-mănoase. Ei vor să ajute sincer pe oricine lucrător din aparatul de stat, economic sau cultural, care, cu toate condițiile create de el, se cultivă, de-a șii forma o conștiință înaltă, bate pasul pe loc. Așa sînt oamenii

muncii, fermi, hotărâți în acțiunile, gata oricînd să pună umărul și nu de mintulă, cu toate forțele pentru a da viață politicilor partidului nostru. Sîntini siguri ai vișii și muncii lor, a tuturor bunurilor, ai brașelor viguroase cu mintea ageră, ei fac totul pentru ca viața acestuia nouă, tumultuoasă ce se făurește, să progredieze, să înflorească și mai mult. Atunci cînd se adresează cu sesizări organelor de stat, oamenii muncii au în vedere tocmai acest lucru: să înălțare tot ce-l rău din calea lor, să pună baze temelnice unor noi și mari succese în toate domeniile de activitate.



Utilizări ale maselor plastice în construcții

Pe șantierul uzinei de anvelope de la Popești-Leordeni utilizarea maselor plastice capătă o largă utilizare la lucrările de construcții. Este vorba mai întîi de folosirea lor la executarea pardoselilor în anexele halei de fabricație, la cantină și la laboratorul uzinei. Totodată, după lucrările de finisare exterioară, cu mase plastice ale laboratorului și alte lucrări similare vor fi la fel executate. Tuburi din policlorură de vinil pentru evacuarea apelor, jgheaburi și burlane din același material, izolații hidrofluge din poliolenă sînt alte câteva exemple de folosire a maselor plastice pe acest mare șantier.

Utemistul Ioan Nistor, muncitor în secția de finisaj a uzinei „Gh. Dimitrov” (sectorul II) este apreciat mai ales pentru calitatea muncii sale. Pe graficul întrecerii socialistă figurează în permanență cu depășiri de normă între 18-20 la sută.

Brigada în luptă pentru economii

Alături de cele 3 brigăzi de croitori de piele din atelierul de croit al fabricii „Libertatea” lucrează și brigada „Oesko Terezia” a croitorilor de meșină. În prima jumătate a acestui an brigada nu și trăia viața, avînd o activitate destul de slabă.



Printre altele vor fi prezentate la contractări 30 modele noi de țesături de bumbac, 40 modele noi de țesături din fibre sintetice, printre care și imitații de blănuri, țesături subțiri gen voal, țesături pentru rochiile de seară, fular, eșarfe etc. De asemenea vor fi prezentate o serie de articole noi de lenjerie din lîn și cîneapă.

PE OGOARELE RAIONULUI

Brigadă de tractoare cu bune rezultate

Brigada de tractoare a SNT Curtiel, care deservotește gospodăria colectivă din Macea duce bătălia în aceste zile pentru executarea arăturilor pe terenurile ce au mai rămas de arat.

Mult avansați cu ogoarele adînci

În unele gospodării colective s-au intensificat lucrările de arături adînci pentru însămînțările de primăvară. Mecanizatorii au folosit din plin capacitatea tractoarelor reușind să arde importante suprafețe de teren.

Ingrășarea terenului

Pentru a obține în anul viitor recolte sporite de porumb, secilă de zahăr, legume, etc. în gospodăriile colective din raionul nostru s-au transportat și împreștiate pe cîmp cantități însemnate de gunoi de grajd. Astfel, la Iratoș pe mai mult de 200 hectare s-au dat peste 5.000 de tone, la Mănăștur pe 170 de hectare, iar la Sînmartin s-au încorporat în sol 2.400 de tone de gunoi de grajd.

Inginerul colectivei

Venit în gospodăria colectivă din Gașca încă în timpul stagiului de practică, Maxim Peia, inginerul de azi al colectivelor, este apreciat de colectivități ca un om bine pregătit, un neobosit tehnician care nu și precupește eforturile în slujba gospodăriei colective. El e dornic să învețe mereu pe colectivități regulile agrotehnice avansate și aplicarea lor în activitatea de zi cu zi a gospodăriei colective.



(Continuare în pag. III-a).

A. HARȘANI

